Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 072

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Se genereaza in ordine crescatoare toate numerele de 4 cifre, cu cifre distincte, astfel incat
diferenta in valoare absolutd dintre prima si ultima, respectiv a doua si a treia cifra este
egala cu 2. Primele 11 solutii generate sunt, in ordine: 1023, 1203, 1243, 1423, 1463,
1573, 1643, 1683, 1753, 1793, 1863. Care dintre urmatoarele numere se va genera
imediat ihaintea numarului 93177 (4p.)

a. 9247 b. 9357 c. 9207 d. 8976

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Scrieti ce se va afiga in urma |void F(int x)
executarii subprogramului alaturat, |[{ if(x != 0)
la apelul F(57) ;. (6p.) { F(x/2);
cout << x%; | printf ("%, xR);
}
}

3. Scrieti definitia completa a subprogramului Ecuatie care primeste prin parametrii a, b si ¢
trei numere intregi, a # 0, de cel mult patru cifre fiecare, reprezentand coeficientii ecuatiei de
gradul al ll-lea: ax 2 +bx+c=0. In functie de solutiile ecuatiei subprogramul va returna:

» cea mai mare dintre solutii daca ecuatia are doua solutii reale distincte, dintre care cel
putin una pozitiva.

* una dintre solutii daca ecuatia are doua solutii egale si pozitive.

e - 32000 in celelalte cazuri. (10p.)

4, Se considera siruls: 1,1,2,1,2,3,1,2,3,4,1,2,3,4,5,1,2,3,4,5,6,1,2,... .
Pentru un numar natural k, 0<k<10000, se cere sa se determine valoarea elementului ce
se afla pe pozitia k in girul s.
Exemplu: pentru k=5 numarul cerut este 2.

a) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura valoarea numarului natural k si, prin
apeluri utile ale functiei Ecuat i e, definite la punctul 3, determina valoarea elementului ce
se afla pe pozitia k in sirul s, folosind un algoritm eficient din punctul de vedere al spatiului
de memorie alocat si al timpului de executare. Valoarea astfel determinata se va scrie in

fisierul text si r. out . (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta

eficienta ei (3 — 4 randuri) (4p.)
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